Второй уровень (2014 – 2015уч.год)
Задание №1 (2 балла)

Незнайка придумал задачу:  между некоторыми цифрами 1 2 3 4 5 6 7 8 9 поставьте три знака арифметических действия так, чтобы получилось 100. Реши задачу Незнайки.
Решение: 123-45-67+89=100 

Задание №2 (3 балла)

Кощей  хочет поделить свое царство на две равные части .Помоги Кощею справиться с этим заданием.
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Задание № 3 (8 баллов)

 «Черная жемчужина» остановилась в заливе близ города Тортуга. За борт сбросили веревочную лестницу. Длина всей лестницы составляла 10м56см. Веревочные ступеньки располагались  через 48см. Часть лестницы оказалась под водой(4м 32см). Пираты спустились по лестнице, сели в шлюпки и отправились на берег.  Через полчаса после отплытия начался прилив. Вода поднималась на 40 см каждый час. Пираты вернулись через 3 часа. Сколько ступенек им пришлось преодолеть, чтобы подняться на борт? (во время прилива корабль будет подниматься вместе с водой)
Решение:
1) 1056-432=624(см) часть лестницы над водой

2) 624:48=13 (ступенек) - спустились

Ответ: 13 ступенек, чтобы подняться т.к. во время прилива корабль будет подниматься вместе с водой 

Задание №4  (8 баллов)

Кот Леопольд  не может справиться с задачей : на запасном пути один за другим стоят 7 пассажирских поездов и 20 товарных – общей длиной 217 метров. Пассажирский вагон длиннее товарного на 4 метра. Определи длину пассажирского  и товарного  вагона.

Решение: 
1)  4 ∙ 7 = 28(м) – длиннее пассажирские вагоны

2)  20 + 7 = 27(в.) – всего

3)  217 – 28 = 189(м) – при равной длине

4)  189 : 27 = 7(м) – длина товарного вагона

5)  7 + 4 = 11(м) – длина пассажирского вагона.

Ответ: длина товарного вагона 7 метров, а пассажирского – 11 метров.

Решение: 
х - длина товарного вагона

х+4 - длина пассажирского

20х+7(х+4)=217

20х+7х=217-28

27х=189

х=189/27

х=7 м длина торарного вагона

7+7 = 11 м - длина пассажирского вагона

Ответ: длина товарного вагона 7 метров, а пассажирского – 11 метров.

Задание № 5 (3 балла)

Илья Муромец и Соловей Разбойник нашли необычный клад – банки с мёдом. На каждой банке написано, сколько в ней литров мёда. Долго они пытались поделить мёд поровну, но у них ничего не получилось. Помоги им разделить мёд поровну.

Решение: 
Если внимательно посмотреть, то легко заметить, что банка 6 перевёрнута. На самом деле в этой банке 9 литров мёда. Один должен взять банки 1, 3 и 5, а другой – банку 9.
Задание № 6 (6 баллов)
   
На трех ветках сидели 24 воробья. Когда с первой ветки перелетели на вторую 4 воробья, а со второй перелетели на третью 3 воробья, то на всех ветках воробьев оказалось поровну. Сколько воробьев сидело на каждой ветке первоначально? 

Решение: 
1)  24:3= 8(воробьев сидело на каждой ветке поровну); 

2)  8-3=5 (было на 3 ветке)

3)  8-(4-3)= 7(было на 2 ветке)

4)  8+4=12 (было на первой ветке)
Задание № 7 (10 баллов)

Леопольд  купил для коллекции 4 марки – французскую, немецкую, болгарскую и польскую. Стоимость покупки без французской марки – 40 рублей, без немецкой – 45 рублей, без болгарской – 44 рубля, без польской – 27 рублей. Помоги ему узнать сколько стоит польская марка?  

Решение:
1)  45 + 40 + 27 + 44 = 156(р.) 

2)  156 : 3 = 52(р.)

3)   52 – 27 = 25(р.)- стоит польская марка.

Ответ: польская марка стоит 25 рублей.

